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Lot Description 

1 30's dresser mirror 

2 Round mirror 

3 Pipe threaders 

4 Knuckle busters 

5 Balance garden tools 

6 Dremel Jigsaw 

7 White bookcase 

8 Small parts cabinets etc 

9 Anvil vise 

10 Contents of wall 

11 Balance contents top of workbench 

12 Large Rubbermaid chest 

13 Tree saw 

14 Garden stool 

15 File cabinet 

16 Old wood tool trunk 

17 2 wood patio benches 

18 2 wood patio chairs 

19 Wrought iron plant stand 

20 Plane & Level 

21 Copper planter 

22 Coat rack 

23 Bookcase 

24 Wind chimes 

25 2 baskets 

26 Typewriter stand 

27 Contents window sills 

28 Lanterns 

29 Shakespeare Book 

30 Copperware etc top shelf 

31 Contents 6 bookcases - books 

32 Choice 6 bookcases 

33 Balance bookcases 

34 Wicker wind chimes 

35 Mid century floor lamp 

36 Rattan hamper 

37 8x10' pattern rug 

38 Copper worked mask 

39 Old dictionaries 

40 Stack antique music books 

41 Boeing & Moon book 

42 Box novels 

43 Box JFK books 

44 Stack bird/flower books 

45 Stack Northwest Indian books 

46 Box w/pagoda etc. 

47 Stack Seattle annuals 

48 Box antique books 

49 Contents under table 

50 2 Rubbermaid stools 

51 Drying rack 

52 White metal cabinet 

53 Chemicals in cabinet 

54 Square mirror 

55 Painted white chest drawers 

56 Map portfolio 

57 Stereo system in cabinet 

58 Brooms in closet 

59 Balance contents closet 

60 Tiki light 

61 Fountain w/box 

62 Contents computer desk 

63 Wood computer desk 

64 Hewlit Packard printer 

65 Balance electronics on wall 

66 3 wood bookcases 

67 Space heater 

68 2 large boxes electronics 

69 2 pairs Roberts speakers 

70 Pair painted emperor hanging scrolls 

71 Mid century hanging lamp 

72 2 wicker stools 

73 Box vintage electronics 

74 Box w/B&D cordless drill etc 

75 Box antique tools 

76 Wood coffee table 

77 Rattan sectional sofa 

78 Rattan chair & ottoman 

79 Seattle print 

80 Stain glass light fixture 

81 Box w/cameras 

82 Stack wicker trays 

83 Wicker chip chair 

84 JVC TV & VCR 

85 Bell & Howell movie projector 

86 2 TV stands 

87 Projector screen 
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88 Hanging light fixture 

89 Pair wall sculptures 

90 Brass charger 

91 Pair tiki hanging lamps 

92 Train toy etc. 

93 Fire tools & Bellow 

94 Pair rattan armchairs 

95 2 wicker plant stands 

96 Electric Dremel in case 

97 Sony Handicam w/tripod 

98 Group tripods 

99 Large box electronics 

100 Wood side table 

101 Contents kitchen cart 

102 50's kitchen cart 

103 File cabinet w/contents 

104 Hoover Steam Vac 

105 Framed map 

106 Mini TV 

107 Choice components in stereo cabinet 

108 Balance components in cabinet 

109 Space heater 

110 50's lamp 

111 Tole tray on stand 

112 Bamboo bird cage 

113 Large brass charger on stand 

114 Rooster tray on stand 

115 Box bar supplies 

116 Decanter chest 

117 Wicker elephant 

118 5pc vintage rattan bar 

119 Small bottles top shelf 

120 2 wood bookcases 

121 Wood video cabinet 

122 Chrome side table 

123 Wicker chair 

124 Books on wine 

125 2 strawberry pots 

126 Concrete cherub figure 

127 Concrete turtle figure 

128 Concrete pagoda 

129 Patio umbrella 

130 Concrete 2 piece fountain 

131 Choice planters on patio 

132 Balance planters on patio 

133 5x7' red Sarouk oriental rug 

134 Small wood eggs on shelf 

135 Toshi Yoshida blue block print 

136 Magazine rack 

137 Wood side chair 

138 Pottery lamp 

139 End table 

140 Mahogany wall shelf 

141 Antique carved oak library table 

142 Mid century hanging fixture 

143 Utrillo framed print 

144 Pair pioneer round speakers 

145 Stone ashtray 

146 2 framed items 

147 Box brassware 

148 Decorated card table 

149 Wood lamp 

150 5x7' Chinese rug 

151 Antique sgnd litho 

152 Toshi Yoshida orange block print 

153 Pair Toshi Yoshida Japanese block prints 

154 Rotary telephone 

155 Desk Lamp 

156 Roastmaster Roaster 

157 Vintage enameled kitchen table 

158 2 shelves glassware 

159 Delft lamp 

160 Box glassware 

161 Box w/candles etc 

162 Box w/carafes etc 

163 Box wood boxes 

164 Box w/music box etc 

165 Box w/wood boxes 

166 Tray w/lemonade set 

167 5pc dining set 

168 Wood stool 

169 Box pottery 

170 All chrome cookware 

171 Shrimp cocktail glass set 

172 Sculpture 

173 Copperware on shelf 

174 Balance contents of shelves 

175 3 appliances 

176 Box tools 

177 Glassware top refridge 

178 All chemicals in laundry room 

179 Pair Horse S/N lithos - Wallace 

180 Cut decanter 

181 Silver-plate etc. 

182 Set 6 Franklin Mint animal plaques 

183 Set 7 cut tumblers 

184 Cut glass vase & bowl 

185 Silver-plate Teaset 

186 B&B Glasses 

187 Amber art glass drink set 

188 Copper candleholder 

189 Italian server 
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190 Silver-plate platter 

191 Crystal cake dish 

192 Large set Havilland china 

193 Mid century pottery pitcher 

194 Limoges lobster luncheon set 

195 Colored glass fish floats 

196 2 Chinese wood boxes 

197 Brass coat rack 

198 Candleholders in corner 

199 2 ginger jars 

200 Walnut bar w/contents 

201 Pair brass wall candleholders 

202 5x7' Oriental Rug 

203 Box w/SP serving pieces 

204 50's lamp 

205 Wood bookcase 

206 Pair S/N Horse Litho's - Chase 

207 Curio cabinet w/bird figures 

208 Set cock fighting glasses 

209 All crystal on top shelf 

210 C/s collection second shelf 

211 All antique plates in cabinet 

212 2 shelves clear glassware 

213 10pc carved Mahogany 20's dining set 

214 9x12" Karastan oriental rug 

215 Marble top plant stand 

216 Empire needlepoint armchair 

217 Antler ink well 

218 Asian brass bowl on stand 

219 Jade trees 

220 Carved American Oak 2 Door bookcase 

221 2 plastic patio chairs 

222 Pair wood end tables 

223 Sofa 

224 Armchair 

225 Birdhouses etc. 

226 White Stool 

227 3 Heisey depression c/s's 

228 Stack pink depression acorn lunch plates 

229 Stack pink depression acorn dinner plates 

230 2 vintage bear photos 

231 Pink depression dolphin tray 

232 Purple Fenton basket 

233 Pair crystal dolphin candleholders 

234 Ruby glass dresser jar 

235 Sgnd Kusak low cut bowl 

236 Cut glass decanter 

237 Orrefors vase 

238 Cut glass pitcher 

239 Set 5 Caprice depression glasses 

240 3 cut glass trays 

241 Group of Belleek porcelain 

242 10 Pink depression ACB stems 

243 Pink depression vase 

244 Pair binoculars 

245 Set 8 Old Paris plates 

246 2 antique books 

247 Pair JB Elephant bookends 

248 4 Volume History of Washington books 

249 Candle snuffers etc 

250 Vietnam general's helmet 

251 Pair old Paris china vases 

252 Oak stein as-is 

253 Carved Kwakiutl native Mask 

254 Asian trinket stand 

255 Pair Chinese brass bookends 

256 Pair trampart vases 

257 Set bone china decanter tags 

258 Sterling/Cobalt salts 

259 Sterling compote 

260 Pair sterling triple candleholders 

261 Pair ornate SP candleholders 

262 Smokey crystal low bowl 

263 Glass genie bottle 

264 Large green Italian glass vase 

265 Murano yellow bowl 

266 Smoke glass decanter 

267 Val St Lambert decanter 

268 Mid century pottery hanging ashtray 

269 2pc southwest pottery 

270 Fleischmann grinder w/box 

271 Mid century candleholder 

272 Set 6 green liqueurs 

273 Pair sterling candleholders 

274 Carved African cane 

275 Swedish blown glass scoop 

276 Tray of Sterling 

277 Pair Italian Carved Rosewood figures 

278 Cinnabar low bowl on stand 

279 Tiffany china box 

280 Wedgewood tray etc 

281 Fishing flies 

282 Hallmarked Birmingham sterling creamer 

283 Folding rules & plane 

284 Statue of liberty Wall Clock 

285 Antique Carved mahogany chair 

286 Brass fire box 

287 Needlework small table 

288 Lamp 

289 Brassware on ledge 

290 Pair crystal lamps 

291 Antique oil painting street scene 
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292 Marble base torchere lamp 

293 Marble based torchere lamp 

294 Royal Ballet FM china figures 

295 Antique HP Germany Stein 

296 Antique 1907 Green German Stein 

297 1614 Antique German Stein w/Shooter 

298 Antique 1613 German Stein w/Warriors 

299 Antique HP German Stein 

300 Antique 1337 German Stein w/Hunting 

301 Framed Antique Oil of River 

302 Sewing chest 

303 Brass cherub fire screen 

304 Iron pagoda lamp 

305 Antique framed oil of ship 

306 Carved oak console table 

307 Framed Shirrell Graves watercolor 

308 4 stack Globe lawyer's bookcase 

309 Lot 4 Franklin Mint Jasperware plaques 

310 Stack Jazz records 

311 Oak carved magazine stand Jacobean 

312 Painted white stool 

313 Pillows 

314 Wood bench 

315 Covered bench 

316 Tote w/frames 

317 Fire screen 

318 Mid century desk w/chair 

319 Singer sewing machine in cabinet 

320 Silver chest 

321 Stereo 

322 2 Lamps 

323 Mid Century dresser 

324 Wood stool 

325 Recliner & Ottoman 

326 Sewing cabinet 

327 Magazine stand 

328 2 Door bookcase 

329 Volkswagen model 

330 Leather chair & ottoman 

331 Set TV trays 

332 Inflatable bed 

333 Down comforter 

334 Chaise lounge 

335 Hanging mirror 

336 Large ottoman 

337 Framed prints on ground 

338 Large beveled mirror 

339 30's painted vanity 

340 Small mahogany rocker 

341 Box w/water bottle 

342 Box 50's lamps 

343 Box pottery 

344 Box w/bank etc 

345 Box crystal 

346 Panoramic photo 

347 Contents hanging curio 

348 Hanging curio cabinet 

349 USA pink vase 

350 Italian pottery pitcher 

351 Light shade 

352 German temperature gauge 

353 Pair sirocco wood sconces 

354 Picnic basket etc 

355 Lingerie chest w/mirror 

356 Pair 30's mahogany twin beds 

357 Brass lamp 

358 Carved claw foot dresser w/mirror 

359 Painted gold framed mirror 

360 Deco floor lamp 

361 Alaskan block print 

362 Sentry safe w/cabinet 

363 Air purifier 

364 Exerciser 

365 Ironing board 

366 6' wood ladder 

367 Fur collar 

368 Balance clothing in closet 

369 Light bulbs in cabinet 

370 Luggage cart 

371 1966 Chateau Beychevelle Grand Vin Red 

Bordeaux (1) 

372 1959 Armand Roux Richebourg Red y (1) 1pt 

8oz 

373 1966 Chateau Margaux Grand Vin Premier 

Grand Cru Classe (1) 

374 Bouchard Pere & fils Beaune De Chateau Red 

Burgandy (1) 

375 1966 Chateau pape Clement Grand Cru Classe 

light Bordeaux (1) 

376 1966 Chateau Ausone Saint Emilion Light 

Bordeaux (1) 

377 1967 Chateau Bouscaut Grand Cru Classe White 

Bordeaux (1) 

378 1966 Chateau d'Yquem Lur Saluces Bordeau 

White (2) 

379 1967 Chatgeau Coutet a Barsac White Bordeau 

(1) 

380 1967 J Thorin Chablis Premier Cru J Moreau a 

Fils Burgandy (1) 

381 Heitz Cellar Napa Valley Grignolino 1960's? (1) 

382 1967 Chateauneug du Pape Cuvee du Vatican 

table wine (2) 
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383 1964 Le Comte De Charolais Chateau d'Etroyes 

table wine (1) 

384 1964 Le duc Gascon Chateau Plantey de la Croix 

Haut Medoc (1) 

385 1964 Patriarche Pere & Fils Vosne Romanee Red 

Burgandy (1) 

386 1964 L'Abbe Benin Chateau Pailhas Saint 

Emilion (1) 

387 1968 Rotlack Schloss Johannisberge Rheingau 

(1) 

388 1967 Chateau de Beauregard Tete de Cru Pouilly 

Fuisse (1) 

389 1967 Charles Krug Napa Valley Cabernet 

Sauvignon (2) 

390 1967 Chateau d'Agassac Ludon Medoc Red 

Bordeaux (6) 

391 1961 Royal Vine Tine de Rioja Bodegas Franco 

Espanolas Logrono (1) 

392 1967 Cruse Medoc Cruse La Dame Rouge Red 

Bordeaux (1) 

393 Chateau Pontet Canet Cruse Red Bordeaux 

1960's? (1) 

394 1967 Tytell Chateauneuf du Pape Reserve des 

Mistres Red Rhone (1) 

395 1966 B&G Saint Julien Red Bordeaux (1) 

396 1966 Grand Vin Chateau de pez Saint Estephe 

Red Bordeaux (1) 

397 1964 Chateau de la Tour Clos Vougeot Red 

Burgandy 12oz (1) 

398 1967 Inglenook Napa Valley Cabernet 

Sauvignon (6) 

399 1969 Chateau Dauzac margaux Grand Cru Classe 

Red Bordeaux 12oz (2) 

400 1964 La Garde Grand Vin Chateau La Garde 

Claret Vin de Bordeaux (1) 

401 1966 Chateau Bouscaut Cru Classe Red 

Bordeaux (3) 

402 1967 Bouchard Pere & Fils chablis White 

Burgundy (1) 

403 1970 Chateau de Brissac Rose 12oz (1) 

404 35 Assorted misc bottles in basement 
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